



主办方从3个角度解读洛阳首届地产金鼎奖—— 今年洛阳楼市的至高荣誉 非她莫属

□记者 霍媛媛 本刊记者 王易文

解读金鼎1 房地产行业:是“立国重器”需长久稳固

古代,“鼎”被视为立国重器,“金”则有尊贵、贵重、难得、持久、坚固等含义。房地产业关乎国计民生,与多个上下游产业高度关联,从地位上来

讲,它是国家支柱产业。另外,房地产业需要长久稳固,也应该长久稳固,这也与“金鼎”两个字稳重的特性高度契合。

解读金鼎2 房地产企业:需一言九鼎 做“金字招牌”

在《辞海》中,“鼎”还比喻量大,形容信誉极高。“金字招牌”则很形象地道出了“金”字含金量高、信誉良好这层含义。

这,正是房地产行业及所有从业者不断追求的一种品质。在如今这个“品质时代”,房地产开发企业更需要追求品质、追求信誉,一言九鼎。

解读金鼎3 地产金鼎奖:全面升级 是至高荣誉

金,历来与“NO.1”联系在一起,“鼎”还可以用来形容显赫、盛大。

洛阳首届地产金鼎奖,从规格上看,是在《洛阳晚报》创刊20周年背景下,洛阳地产风云榜推选活动的升级;从内容上看,它并非单纯的推选活动,而是对多年来洛阳房地

产行业发展的一次回顾、总结以及提炼,同时还将举办巡回房展会“线下活动”,可以说“料很足”;从推选方式上看,这项荣誉由行业精英、专家学者、专业机构、百万读者等共同推选,含金量非常高;从报道形式上看,除了传统形式外,主办方还将开

通官方微信、微博等,发布信息、引导消费,为洛阳房地产行业的发展鼓与呼……

所以,洛阳首届地产金鼎奖,意味着洛阳房地产行业集体荣誉的全面升级。本年度洛阳楼市的至高荣誉,非她莫属!



《洛阳晚报·楼市周刊》官方微博已经开通。您可以登录新浪微博,关注《洛阳晚报·楼市周刊》,加入我们,纵论洛阳楼市,评说地产江湖,与《楼市周刊》一起关注洛阳楼市热点、焦点、看点,提出您的疑点、难点、观点。我们将从《洛阳晚报·楼市周刊》微博中选取一部分真知灼见,刊发在《博文天下》栏目中,希望大家踊跃发言。

明年双11房子能打折吗



“天猫携手全国百家房企举办购房狂欢节,全场5折,抢到即赚到!!!”

洛阳晚报:#微观天下#[马云称“双11”能降房价 任志强不屑:才几块地钱]支付宝“双11”全天成交金额为350亿元,比去年的191亿元增长83%。马云表示,自己不关心数字,而是希望借助市场力量将房价打下去。地产大佬任志强则表现得“不屑一顾”:

“300亿元也就是几块地钱。”你咋看?权威官网0731房产网:#每日楼市观察#[“双11”餐餐盛宴下商业地产从业者的反思]350.19亿元,24小时,平均每秒成交40.5万元,11日一天,阿里巴巴公司收益为17.5亿元,相当于整个长沙百货业的年利润。网络购物究竟会给实体店甚至商业地产带来什么影响呢?我们应该怎样应对呢?

佛山新浪房产:[明年“双11”房子能打折吗?]鉴于对马云同志充满了信心,房产君畅想了一下,明年“双11”天猫网站将会出现上图这样的页面,支持马云明年搞“双11”购房狂欢节#的请默默点个赞!

沐小小小潼:今天在丹尼斯收到传单真的有“双11”购房五折,但是是首平方米五折。看到首平方米之后我整个人都呵呵了。(霍媛媛 整理)

碧桂园全产业链开发模式为城市“造城”

自10月16日碧桂园集团成功拍得伊滨区一块土地后,“碧桂园”三个字便不断引发各大媒体热议。作为中国地产十强,碧桂园究竟拥有怎样的魔力?其为何能取得如此显著的成绩?

地块选址 城市发展核心区

碧桂园项目大多选址于自然环境好、舒适宜居的城市发展核心区,项目周边往往拥有丰富的自然资源和能够快速接驳城市中心的交通网;项目周边环境优美,完全不必担心PM2.5等影响人身体健康的因素,同时,交通路网发达,10分钟至30分钟车程即可在宁静与繁华之间穿梭。碧桂园特有“配套先

行”的大城开发充分推动城市化发展进程。

项目开发 建老百姓买得起的好房子

从产品设计到项目施工,再到园林规划,均由碧桂园“自家人”操刀。完善、优质的产业链开发模式,打造城市顶级配套,建老百姓喜欢的好房子;同时,碧桂园充分分析城市经济水平及大多数人购房实力,建老百姓买得起的好房子。

社区配套 城市级全生活配套

碧桂园坚持配套先行、一次成型的发展理念,大部分新项目建五

星级标准酒店或星级会所、大型商业中心、学校等配套,社区更有健身设施、游乐设施全面满足不同的生活需求,力求在最短时间内给业主提供完整的居住生活解决方案,这也是碧桂园品牌在市场上备受期待的主要原因。

物业管理 给您一个五星级的家

作为拥有国家一级资质物业管理公司的品牌房企,碧桂园推行高标准的物业管理,业主一个电话,就有专业团队提供装修管理、家政清洁等服务;社区还配有全天候巡逻、高科技智能安防系统,为社区每一个住户提供生活舒适、居家安心的物业服务。(晓桂)

